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9 вариант
Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.               При выполнении  заданий  этой  части  в  бланке  ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А25) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
А1.  В предложении «Директор ходил туча тучей» выделенные слова являются
	1) устаревшими

2) неологизмами
	3) фразеологизмом

4) заимствованными


А2.  Укажите слово, образованное приставочно-суффиксальным способом.
	1) подарочек
	2) описание
	3) прибрежный
	4) удачный


А3.  Укажите слово с пропущенной гласной Ы. 
	1) грац..я
	2) ц..кнуть
	3) ц..клон
	4) станц..онный


А4.  Укажите слово с чередующейся гласной в корне О. 
	1) к..сатся
	2) изл..гать
	3) подр..стать
	4) прик..снуться


А5.  Укажите слово с пропущенной буквой Щ.
	1) перебеж..ик
	2) разнос..ик
	3) перевоз..ик
	4) бакен..ик


А6.  Укажите слово, в суффиксе которого пишется Ы. 
	1) проб..вать
	2) перечит..вать
	3) завед..вать
	4) команд..вать


А7.  Укажите слово, в окончании которого пишется И. 
	1) вытерп..те
	2) смаж..те
	3) гре..те
	4) кашля..те


А8.  Укажите слово, у которого не пишется Ь.
	1) сброс..те
	2) работает..ся
	3) смотриш..
	4) сбереч..


А9.  Укажите числительное, в середине которого не пишется Ь.
	1) шест(?)десят
	2) сем(?)сот
	3) восем(?)сот
	4) пят(?)надцать


А10.  Укажите словосочетание с грамматической ошибкой. 
	1) с шестистами посылками

2) в девяносто пятом доме

3) от полутора килограммов 

4) к двумстам значениям


А11.  Укажите местоимение с приставкой НЕ. 
	1) н..какой
2) н..который

3) н..чей

4) н..кому не сказать


А12.  Укажите местоимение, которое пишется раздельно.
	1) (кое)кому
	2)  (ни)чему
	3) кем(нибудь)
	4) не(о)чем


А13.  Укажите словосочетание с неправильным употреблением местоимения.
	1) по несколько человек
2) до скольки времени
	3) столько дней

4) скольким участникам


А14.  Укажите предложение с притяжательным местоимением-прилагательным.
	1) Я не знал подробностей этого дела.
2) Девушка попросила прихватить свой чемоданчик.

3) Достав из портфеля документ, инспектор протянул его директору.

4) Все говорят почему-то вполголоса.


А15.  Укажите слово, в котором пишется суффикс -СК-.
	1) дерз..ий
	2) кузнец..кий
	3) матрос..кий
	4) бедняц..кий


А16.  Укажите ряд, в каждом слове которого пишется буква Ё.
	1) плющ..м, медвеж..нок
2) обобщ..нный, вооруж..н

3) подслащ..нный, гребеш..к

4) груш..вый, парч..вый


А17.  Укажите слово, в суффиксе которого пишется одна буква Н.
	1) скоше..ный
	2) стари..ный
	3) заброше..ны
	4) соломе..ный


А18. Укажите слово, в котором написание буквы подчиняется правилу:                  «В суффиксе причастия пишется Е, так как оно образовано от глагола              I спряжения».
	1) выгружа..мый (товар)
2) о поющ..м  (артисте)

3) завис..вший (от погоды)

4) слыш..мый (вдалеке)


А19.  Укажите ряд, в котором НЕ со словами пишется раздельно.
	1) (не)отправленный вовремя; ничуть (не)лёгкий
2) (не)глубокое ущелье; (не)верить

3) (не)отложное дело; (не)решительность

4) (не)погруженный товар; (не)думать


А20.  Укажите правильно выделенное словосочетание из предложения: 
 «Он сразу покорил своей военной статью, ловкой хваткой солдатских рук, зоркостью всё замечающих глаз».
	1) своей хваткой
2) он покорил
	3) солдатских рук
4) зоркостью замечающих


А21. Укажите предложение, в котором правильно выделена грамматическая основа.
	1) Природа милыми цветами тенистый берег убрала.
2) Жизни  не пощадим, а врага разгромим.

3) Солнце летнее и дождь строят  радугу вдвоём.

4) Товарищи, сегодня мы отправляемся  в дорогу.


А22. Чем осложнено предложение: «Возможно, мы разработаем для экспедиции дополнительный маршрут»?
	1) однородными членами

2) вводным словом

3) обращением

4) причастным оборотом


А23. Укажите предложение, в котором нужно выделить запятыми причастный оборот (знаки не расставлены).
	1) Подосиновик норовит найти себе ёлочку и под ней удобнее устроиться.

2) Снег нападавший ночью лежал ровной пеленой.

3) Глубокое тёплое море ласково омывало цветущие берега.

4) Величаво приосанившийся курган караулил степь.


А24.  На месте каких цифр должны стоять запятые в предложении: 
«Детство (1) отрочество (2) юность (3) Лермонтова просто (4) и бесхитростно (5) описаны его троюродным братом»?
	1) 1, 2, 3, 4, 5
	2) 1, 2, 3, 4
	3) 1, 2, 3
	4) 1, 2


А25.  Укажите верную схему предложения: Как долго надо ждать спросил посетитель  (знаки не расставлены).
	1) А: «П!»
	2) «П?» – а.
	3) А: «П».
	4) «П», – а.


Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 являются цифры. Запишите их в текст работы, а затем перенесите в бланк справа от номера соответствующего задания без пробелов и запятых, начиная с первой клеточки. 

Прочитайте текст и выполните задания В1 – В5. 

	         (1) Сколько увлекательнейших приключений переживает читатель в сказках Андерсена! (2) Конечно, гениальный сказочник сам придумал все эти истории. (3) Ему пришлось наделить вещи способностями чувствовать и размышлять.

         (4) Но немой язык вещей существует и в действительности.         (5) Каждая вещь пережила большие и малые события, связанные с жизнью народа. (6) В этих событиях участвуют великие князья и простые ремесленники, купцы и крестьяне, взрослые и дети.                 (7) Историки устанавливают один незначительный факт за другим, так учёные раскрывают тайны истории.


В1.  Укажите номер предложения, в котором используется числительное. 

Ответ: ______.

В2. Укажите номер предложения, в котором употреблено прилагательное в превосходной степени.
Ответ: ______.

В3.  Запишите номер предложения с вводным словом.

Ответ: ______.

В4.  Укажите номер сложного предложения.
Ответ: ______.

В5.  Выберите три верных утверждения.
1. В тексте используются элементы рассуждения и повествования.

2. Текст официально-делового стиля.

3. В предложениях 1 – 3 цепная связь.

4. Предложение 3 связано с предыдущим с помощью местоимения-существительного.
5. Предложение 5 осложнено деепричастным оборотом.

6. Предложение 6 осложнено однородными дополнениями.

	Ответ:
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